
8%
En poursuite d'études

83%
En emploi

Population étudiée :

Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité
Informatique
 

Situation des apprentis 6 mois après leur sortie de formation - Promotion 2016-17

92%
Sur le marché de l'emploi

1/29

19

Nombre d'apprentis au
15/01/2017

Nombre global de répondants à
l'enquête :

13

Parmi les répondants...

dont
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Les répondants :

Echantillon de l'étude


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Avez‐vous le permis de conduire ?

Réponses effectives : 11 Non‐réponse(s) : 2
Taux de réponse : 84,6%

Oui

(100.0%)

Echantillon

 

Femme

Homme

SEXE

Réponses effectives : 13 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

 15,4%
Pourcentage

 84,6%
Pourcentage

Avez‐vous obtenu le diplôme préparé en 2016‐2017 ?

Réponses effectives : 13 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(100.0%)
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Lieu de résidence durant la période d'apprentissage

Réponses effectives : 13 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

69,2%

7,7%

7,7%

7,7% 7,7%

33,3%

11,1%

22,2%

11,1%
11,1%

11,1%

Echantillon

 

Avez‐vous déménagé depuis

votre sortie de formation ?

Réponses effectives : 11 Non‐réponse(s) : 2
Taux de réponse : 84,6%

Oui

(36.4%)

Non

(63.6%)

Si oui, avez‐vous déménagé pour des raisons
professionnelles ?

Réponses effectives : 4 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(25.0%)

Non

(75.0%)

40,0%

20,0%

20,0%

20,0%

Lieu de résidence au moment de l'enquête

Réponses effectives : 7 Non‐réponse(s) : 6
Taux de réponse : 53,8%

14,3%

71,4%

14,3%
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Situation générale


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Situation des anciens apprentis au 1er Février 2018 - au global

 

Situation des apprentis au 1er février 2018

Réponses effectives : 13 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

76,9%

7,7%

7,7%

7,7%

0,0%

0,0%

0,0%

En emploi (CDD, CDI, interim, contrat de

professionnalisation, emploi d'avenir...)

Apprenti (contrat d'apprentissage dans un CFA)

Sans emploi et à la recherche d'un emploi

Sans emploi et vous n'en cherchez pas

Elève ou étudiant (Université, Ecole d'ingénieur,

Ecole de commerce, CNED...)

En service civique ou volontariat

En stage de formation professionnelle continue

( GRETA, AFPA, proposé par Pôle Emploi...)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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Situation des anciens apprentis au 1er Février 2018 - en état d'employabilité

 

Situation des anciens apprentis sur le marché de l'emploi

(en situation d'employabilité)

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

83,3%

16,7%

En emploi

Sans emploi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

En considérant uniquement les anciens apprentis sortis du système éducatif et sur le
marché de l'emploi :
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Anciens apprentis en emploi au 1er février 2018

(y compris en contrat de professionnalisation)


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Fonction occupée

Fonction principale de l'emploi

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Informatique

Autre

Commercial, marketing

Communication, création

Direction d'entreprise

Etudes, recherche, développement

Gestion, finance, administration

Production industrielle, travaux et

chantiers

Ressources humaines,

enseignement

Santé, social, culture

Services techniques (achats,

qualité, maintenance,

logistique...)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Métier exercé au 01/02/2018

(mots les plus employés)

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 9
Taux de réponse : 10,0%

informatique
ingénieur consultant
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Contrat de travail au 1er février 2017

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

CDI ou fonctionnaire

CDD de 6 mois et plus

CDD de moins de 6 mois

Contrat d'intérim (en CDD)

Contrat de

professionnalisation

Installé(e) à votre compte

Autre

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Type du contrat (durée hebdomadaire)

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Temps plein

(100.0%)

Est‐ce le 1er emploi depuis la fin de la formation ?

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(90.0%)

Non

(10.0%)

L'emploi correspond‐il au niveau de diplôme ?

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(100.0%)

L'emploi correspond‐il à la spécialité de la formation ?

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(100.0%)

Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Contrat
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Conditions de recherche

 

Durée de recherche d'emploi

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Po
ur

ce
nt

ag
e

70,0%

0,0%

10,0%

20,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 m
ois

1 m
ois

2 m
ois

3 m
ois

4 m
ois

5 m
ois

6 m
ois

7 m
ois

8 m
ois

 e
t p

lus
0%

20%

40%

60%

80%
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Conditions de recherche

 

Démarches de recherche d'emploi

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

70,0%

40,0%

30,0%

10,0%

10,0%

0,0%

0,0%

Vous avez utilisé internet ou

les réseaux sociaux

Vous avez envoyé des

candidatures spontanées

Autre

Vous avez fait intervenir des

relations personnelles

Vous vous êtes inscrit(e) à

Pôle Emploi

Vous avez pris contact avec

une mission locale ou un

service d'aide à l'insertion

Vous vous êtes inscrit(e) dans

une agence d'interim

0% 20% 40% 60% 80%

Si une autre démarche a été effectuée, précisez (mots les plus utilisés) :

Réponses effectives : 2 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 66,7%

actuel
apprenti

contacter
entreprise

recruteur
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Salaire

 

Salaire brut annuel (emplois à temps plein ‐ hors contrats de professionnalisation)

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Po
ur

ce
nt

ag
e

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

100,0%

Moins de 22

000 euros

Entre 22 000

et 25 999

euros

Entre 26 000

et 29 999

euros

Entre 30 000

et 33 999

euros

Plus de 34 000

euros

0%

25%

50%

75%

100%

En comparaison, ci-dessous le salaire brut annuel pour l'ensemble des filières du CFA-
EVE de même niveau :
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Entreprise d'embauche

 

Embauche dans l'entreprise d'accueil du contrat d'apprentissage

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

(20.0%)

Non

(80.0%)

30%
Oui

Avant cet emploi, l'ancien(ne) apprenti(e) a‐il/elle déjà travaillé dans
cette entreprise ? (job d'été, stage...)

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100%
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Région de l'entreprise d'embauche

Réponses effectives : 7 Non‐réponse(s) : 3
Taux de réponse : 70,0%

100,0%

Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Localisation de l'entreprise d'embauche

 

Département de l'entreprise d'embauche ‐ Focus sur l'Ile‐de‐France (répartition des 91,0%)

Réponses effectives : 7 Non‐réponse(s) : 3
Taux de réponse : 70,0%

28,6% 57,1%

14,3%
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Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Typologie de l'entreprise d'embauche

 

Nombre de salariés dans l'entreprise d'embauche

Réponses effectives : 9 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 90,0%

50‐249

(22.2%)

250‐499

(33.3%)

500‐1999

(11.1%)

>2000

(33.3%)

Type d'entreprise d'embauche

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Entreprise privée (y

compris

association)

(100.0%)
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Si l'entreprise est classée dans une autre branche, précisez

(mots les plus utilisés)

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Anciens apprentis en emploi au 1er Février 2018 - Branche de l'entreprise d'embauche

 

Branche de l'entreprise d'embauche

Réponses effectives : 9 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 90,0%

Pourcentage

55,6%

33,3%

11,1%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Services aux entreprises

Banques, assurances

Autre

Agriculture

Autres industries ( textile, chimie,

énergie...)

Autres services aux particuliers

Bâtiment, construction

Commerce, immobilier, réparation

automobile

Hôtellerie, restauration

Industries agro‐alimentaires

(boulangerie, boucherie...)
Métallurgie (mécanique,

électrique, automobile,

aéronautique, naval...)
Santé, enseignement,

administration

Transports

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Anciens apprentis en poursuite d'études

(y compris en contrat d'apprentissage)


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Anciens apprentis en poursuite d'études (y compris en contrat d'apprentissage) - Diplôme préparé

 

Spécialité du diplôme préparé

Réponses effectives : 0 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 0,0%

Pourcentage

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Administration, Santé, Social

Commerce, Marketing, Achats,

Communication

Comptabilité, Gestion,

Finance, Audit

Immobilier, Bâtiment

Industrie, Energie,

Environnement

Informatique,

Télécommunications

Logistique, Qualité

Management, Droit, Ressources

humaines, Economie

0%

Diplôme préparé

Réponses effectives : 0 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 0,0%

Pourcentage

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Niveau I (Diplôme de niveau

égal ou supérieur à bac+5 :

master, doctorat, diplôme

de grande école, titre...)

Niveau II (Diplôme de

niveau bac+3 ou 4 :

Licence, master 1ère année

ou équivalent, titre)

Niveau III (Diplôme de

niveau bac+2 : DUT, BTS,

écoles des formations

sanitaires et sociales,

titre...)

Diplômes infra‐bac

0%
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Principales causes de poursuite d'études (plusieurs réponses possibles)

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

100,0%

100,0%

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Intérêt pour le contenu de la formation

Vous avez besoin d'une qualification

supplémentaire pour le métier que vous voulez

exercer

Vous ne souhaitez pas commencer votre vie

professionnelle pour le moment

Autre

Vous avez échoué à l'examen

Vous n'avez pas trouvé d'emploi

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Anciens apprentis en poursuite d'études (y compris en contrat d'apprentissage) - Causes de poursuite d'études
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Anciens apprentis en poursuite d'études (y compris en contrat d'apprentissage)

Conditions de poursuite d'études

Etablissement de poursuite d'études

Réponses effectives : 0 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 0,0%

Pourcentage

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

IUT

Université

Ecole de Commerce

Ecole d'Ingénieur

Autre

0%

La formation est‐elle complémentaire aux études précédentes ?

Réponses effectives : 0 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 0,0%

Oui

...
0 100

Si vous êtes apprenti(e),

êtes‐vous resté(e) dans votre entreprise d'accueil ?

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Oui

100,0%
0 100
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Anciens apprentis sans emploi


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Anciens apprentis sans emploi et qui n'en cherchent pas

 

Raisons de l'absence de recherche d'emploi (plusieurs réponses possibles)

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Vous êtes en séjour à l'étranger (au pair...)

Autre

Pour des raisons familiales (mariage, enfant...)

Vous attendez d'obtenir votre permis de

conduire

Vous attendez une autre formation, un contrat

en alternance, vous préparez un concours

Vous avez des problèmes de santé

Vous êtes dans l'attente d'un poste qui doit se

libérer dans les deux mois ou vous allez vous

engager dans l'armée

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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 Anciens apprentis sans emploi ou en stage de formation

Démarches de recherche d'emploi (plusieurs réponses possibles)

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Pourcentage

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

0,0%

0,0%

0,0%

Vous avez fait des candidatures spontanées

Vous avez fait intervenir vos relations

personnelles

Vous êtes inscrit(e) à Pôle Emploi

Vous utilisez Internet ou les réseaux sociaux

Autre

Vous avez contacté une mission locale ou un

service d'aide à l'insertion

Vous êtes inscrit(e) dans une agence d'intérim

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 10…
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Anciens apprentis sans emploi ou en stage de formation

Domaine de spécialité de la recherche

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Domaine de

spécialité du

diplôme

(100.0%)

L'ancien(ne) apprenti(e) a‐t‐il (elle) effectué un ou plusieurs emplois de courte durée

depuis sa sortie de formation ?

Réponses effectives : 1 Non‐réponse(s) : 0
Taux de réponse : 100,0%

Non

(100.0%)
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Evaluation de la formation


Diplôme d'Ingénieur Ingénieur spécialité Informatique
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Diriez‐vous qu'elle était :

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 92,3%

Plutôt satisfaisante

(83.3%)

Plutôt

insatisfaisante

(16.7%)

Evaluation de la formation

 

Est‐ce que votre formation correspondait à ce que vous vouliez faire ?

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 92,3%

Plutôt oui

(91.7%)

Plutôt non

(8.3%)
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Evaluation de la formation

 
Etes‐vous satisfait(e) du contenu des enseignements ?

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 92,3%

Tout à fait satisfait

(41.7%)

Plutôt satisfait

(41.7%)

Plutôt pas satisfait

(16.7%)

Etes‐vous satisfait(e) de la disponibilité et de l'aide apportée par votre tuteur Ecole ?

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 92,3%

Tout à fait satisfait

(41.7%)

Plutôt satisfait

(50.0%)

Plutôt pas satisfait

(8.3%)

Etes‐vous satisfait(e) de l'encadrement au quotidien ?

Réponses effectives : 12 Non‐réponse(s) : 1
Taux de réponse : 92,3%

Tout à fait satisfait

(25.0%)

Plutôt satisfait

(58.3%)

Plutôt pas satisfait

(16.7%)

Oui

Non

Recommanderiez‐vous la formation que vous avez suivie ?

Réponses effectives : 10 Non‐réponse(s) : 3
Taux de réponse : 76,9%

 80,0%
Pourcentage

 20,0%
Pourcentage
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Evaluation de la formation - Remarques

 
Remarques concernant la formation

Aucune

Programme inadapté Enormément de choses figurent dans le programme mais sont simplement survolées. J'ai la sensation d'avoir appris plus de choses en une année spéciale de DUT informatique

qu'en trois ans d'école d'ingénieur.

La formation a besoin d'un sérieux coup ds jeune. Le programme ne suis même plus les technologies actuelles.

Les volumes horaires de certains enseignements n'etaient pas é accord avec le marché du travail

https://www.sphinxonline.com/#

